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REFERAT 
af ekstra bestyrelsesmøde 

i 
ØRNEHØJ GOLFKLUB 

Tirsdag den 30. maj 2023 kl. 17.15 
 
Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa, Per Nielsen, Rasmus Amandusson, Jesper 
Nielsen, Mads Rom og Lisa Bergmos. Afbud: Kim Johansen og Søren Bols. 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
Ingen referat fra sidste møde som var den 8. maj 2023. 
 
2. Punkter: 
 
Baneudvalg: 
Nicolas Grund Kristensen udtrådte af bestyrelsen den 8. maj 2023, og derfor skal der findes en ny 
formand for udvalget. Bestyrelsen besluttede, at Claus Brynaa og Søren Bols frem til næste 
generalforsamling repræsenterer bestyrelsen i baneudvalget. 
Den 6. juni er der møde med entreprenøren, omkring de ændringer der skal ske på hul 12, efter 
klubmesterskaberne i august.   
 
Frivillighedsteam: 
Den 15. maj var der inviteret til et frivillighedsmøde i klubben. Der mødte 20 medlemmer op der var 
interesseret i at hjælpe med de forskellige opgaver. Der var 11 opgaver man kunne melde sig til:  
Bunker, ad hoc, vaskeplads, driving range, affald, bagrum, male, baneservice, gravhøje, have og træer. 
Det eneste punkt indtil videre der ikke blev til noget var bunker. 
Der er nu udvalgt en formand i alle teams. Der vil på hjemmesiden blive lavet en side, hvor man kan se 
opgaverne på de enkelte teams, her har man så mulighed for at tilmelde sig. 

 
Diverse: 
Lisa tager kontakt til juniorafdelingen med henblik på om de har nogle ønsker til 
efteråret/vinterarrangementer som vi kan søge Sifa fonden efter. 
Der skal lige tages kontakt til Søren Kuch for at finde ud af hvor langt vi er nået med priser på 
solceller på taget. 
Der skal nye tydeligere skilte op på driving range om at det er forbudt at slå på græsset foran 
måtterne. 
På Teeboxen skal skiltet fjernes og erstattes med et Ørnehøj logo. 
Der afholdes reception for Lisa der har sidste arbejdsdag den 30. juni fra kl. 14.00 – 16.00.  
 
Nyt fra sekretariatet. 
Der er tilmeldt 144 damer til åbendame dag den 31. maj. 
Der er mulighed for at søge Norlys vækstfond om tilskud til solceller. Ansøgningsfrist er den 1. 
oktober. 
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3. Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
Afbud 
 
Sponsorudvalget v/Jesper Nielsen  
Jesper, Mads og Lisa har haft møde med henblik på at overdrage materiale. Jesper tager kontakt til 
de øvrige i udvalget og får istandsat et møde.  
 
Regel- og handicap v/Kim Johansen 
Kim har taget kontakt til Zederkof, som leverede bordplader til den nye terrasse. Pladerne har 
slået sig, så der nu samler sig vand på midten. De ser bare ikke godt ud. Overvejer måske en anden 
overflade. 
Regel og HCP- udvalget havde undervisning af prøvemedlemmer den 2. og 3. maj for ca. 50 
tilmeldte. 
Jesper har haft undervisning ii Dameklubben den 24. maj. 
Knud Erik og Benthe har udarbejdet et brev/vejledning, som vil blive sendt til de medlemmer, der 
gentagende gange indberetter score forkert. 
 
Turneringsudvalget v/Rasmus Amandusson. 
Momskompensationsmatchen der blev afviklet den 21. maj, var en fantastisk god dag, vejret, 
maden og afviklingen af matchen forløb upåklageligt. 
Næste match er Sct. Hans matchen den 23. juni.  
 
 
Fastholdelse/hvervning v/Søren Bols  
 Intet. 
 
4. Eventuelt. 
Intet 
 
5. Næste møde. 
Næste møde mandag den 12. juni kl. 17.15. 
 
 
Som referent 
Lisa Bergmos 
 
 
 


